

## 一汽通用轻型商用汽车有限公司挂牌成立

# 一汽通用20亿元合伙造车

8月30日,中国第一汽车集团公司(以下简称中国一汽)和通用汽车公司(以下简称通用汽车)在长春宣布“一汽通用轻型商用汽车有限公司”(以下简称一汽通用公司)挂牌。吉林省委书记王珉、省长韩长赋和长春市委书记高广滨、市长崔杰分别代表当地省、市政府对一汽通用公司的挂牌表示祝贺,并与一汽集团公司总经理徐建一、副总经理吴绍明、许宪平和通用汽车执行副总裁兼国际运营部总裁罗瑞立、通用汽车中国公司总裁兼总经理甘文维,共同为合资公司成立揭牌。

在新成立的一汽通用轻型商用汽车有限公司中,中国一汽与通用汽车各占50%股份,项目总投资20亿元人民币,注册资本12亿元人民币。合资经营期限30年,合资公司注册地为吉林省长春市。一汽哈尔滨轻型汽车有限公司和一汽红塔云南汽车制造有限公司均为合资公司的子公司。

中国一汽总经理徐建一在致辞中说:“轻型商用汽车在国家城镇化发展和新农村建设中将扮演重要角色。中国一汽与通用汽车对包括中国在内的全球轻型商用车市场重要性认识具有高度共识,双方合作对达成各自战略目标具有重要意义,是中国一汽落实国家产业结构调整 and 汽车产业振兴规划,以及进一步实施东北老工业基地振兴战略的积极举措,同时也是扩大自主产品市

场规模和进一步提高一汽市场地位的重要增长点。合资公司的发展将得益于双方在产品、研发、营销等经营要素方面的优势资源,不断提高商品力和营销力,满足日益发展变化的中国及全球轻型商用车市场需求,为广大客户提供值得信赖、价值型的轻型商用车产品。”

通用汽车执行副总裁兼国际运营部总裁罗瑞立表示:“我们的新合资公司将会整合一汽集团和通用汽车两个行业领导者的轻型商用车资源,实现双赢合作,在中国及其他快速增长的轻型商用车市场,满足消费者对于高性价比产品的需求。这体现了新通用汽车以消费者为导向的企业文化,同时也是对通用汽车在华现有产品阵容的一次积极扩充。新的投资行为也有力地传递出了通用汽车的重

### 一汽通用轻型商用汽车的新归宿

要信息,即我们将继续投资在华业务,践行通用汽车对于中国市场的承诺,以及‘立足中国、携手中国、用心中国’的在华发展战略。”

新合资成立的一汽通用公司将主要从事轻型载货车类、轻型客车类及相关总成、零部件的研发、生产、销售、仓储、出口及物流。现有产品和基于一汽品牌产品不断发展的未来新产品仍使用一汽解放品牌,从通用汽车引进的产品或将使用通用汽车旗下品牌。

合作双方认为,该合资项目符合国家的汽车产业政策,预期通过导入通用汽车先进的管理理念及方法、质量及成本控制手段、技术及资本,快速提升一汽轻型车的综合竞争力,利用通用汽车遍布全球的高效营销服务网络,全面参与全球轻型汽车市场竞争。

■记者 何尚武

## 湖南仁孚开始接受奔驰新S级预订

作为梅赛德斯-奔驰的旗舰车型,S级轿车自诞生伊始就不断创新、引领时代,成为全球豪华车的标准缔造者,书写了永恒经典的辉煌历史:1965年,在S级轿车上,三点式安全带在全球第一次得到应用;1978年,S级开创了防抱死刹车系统;1981年,在S级轿车上首度出现了安全气囊;1995年,S级全球首度应用ESP电控车辆稳定行驶系统;1998年,DISTRONIC雷达限距控制系统诞生在S级轿车上……记者从湖南仁孚奔驰4S店获悉,新一代S级轿车即将登陆湖南市场,目前该店已开始接受新S级预定。

据悉,梅赛德斯-奔驰在世界范围内首次为其旗舰车型加载了基于CO-MAND APS驾驶室管理及数据系统的SPLITVIEW分屏显示技术。该技术独具的创新显示概念允许驾驶员和前排乘客能够在同一屏幕同时观看不同的内容。在驾驶员使用地图导航系统的同时,前排乘客还可以通过DVD观看最新电影。同时新一代S级轿车融合了世界最先进的汽车科技,如增强型夜视辅助系统(Night View Assist)、注意力警示系统(Attention Assist)、带侧风稳定的主动车身控制系统(Active Body Control)等。代表着梅赛德斯-奔驰最新科技的这些系统进一步巩固了新一代S级轿车的顶级驾乘安全。

奔驰新一代S300轿车配备的氙气前大灯,自带大灯清洗功能,提升了夜间高速驾驶的安全性能。

此外,即日起至9月17日,凡在湖南仁孚预订E350双门轿跑车并交纳订金的消费者,以及9月18日至11月15日全款购买E350双门轿跑车的车主还有机会参加时尚刊物举办的顶级时尚盛典,与明星名流面对面交流的机会。

■记者 樊超

## 东本思铂睿 本周横空出世

竞猜价格可赢得5000元加油卡

东本思铂睿预热半年,目前已经进入上市倒计时阶段。8月30日,记者走访了东风本田兰天集团河西4S店,了解到这款号称剑指宝马3系,奥迪A4L的思铂睿即将到店,9月5日上市后该店还将举办限量名额的深度试驾体验会,有兴趣的市民可赶紧致电或到展厅预约登记。

东风本田兰天集团河西4S店市场部介绍,目前预定思铂睿,可以获得“纵贯线”(罗大佑,周华健,张震岳,李宗盛)全国巡演长沙站门票两张的奖品,更为吸引人的是该店现在举办的思铂睿价格竞猜的活动。即在9月3日以前致电(竞猜热线:0731-82745678)或到展厅填写车友心中思铂睿的价格区间,即有机会获得精美大礼,具体奖项包括价值5000元的加油卡、价值2888元的东风Honda自行车和价值888元的思铂睿车模等。

■记者 何尚武

## 比亚迪F3 最高优惠万元 意在为G3上市让路

“金九银十”即将到来,汽车厂家纷纷先出手抢占战略高地。8月28日,比亚迪率先吹响09黄金车市的进攻号角,F3启动“建国攻势”,全线展开优惠,其中F3白金版智能型最高优惠达到了万元,揭开了车市促销大潮的序幕。

记者从比亚迪方面获悉,是F3销量的快速上扬,带动了比亚迪F3的规模效应,使得车型的成本进一步下降,给比亚迪F3的降价创造了条件;车型的降价势必会带动销量的再度攀升,而保有量的不断增大又会进一步促进成本的下降,比亚迪F3的“规模—价格”的良性循环成效显著。此次比亚迪F3的钜惠行动,将给消费者带来更多的实惠。

记者同时获悉,此番的大幅降价可能是为了比亚迪另一款重磅产品——高端中级车G3让路。F3的钜惠万元,将为G3腾出更多的施展空间,而F3+G3将成为中级车市又一个“黄金搭档”。

■记者 何尚武